

2 января, в понедельник 29-й седмицы по Пятидесятнице, в день памяти святого праведного Иоанна Кронштадтского, Высокопреосвященнейший Арсений, митрополит Истринский, первый викарий Святейшего Патриарха по г. Москве, управляющий Центральным и Южным викариатствами города, в храме святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве совершил Божественную Литургию, чин молебного пения празднуемому святому и освящение накупольного Креста для новопостроенного храма свт. Николая в сослужении протоиереев: Александра Фарковца, благочинного храмов Донского церковного округа, Олега Воробьева, благочинного храмов Даниловского церковного округа, Дмитрия Конюхова, настоятеля строящегося храма Сретения Господня в Бирюлеве, Константина Кобелева, клирика храма; иереев: Михаила Кризины, студента магистратуры Николо-Угрешской Православной духовной семинарии, Тихона Тогубицкого, клирика Новодевичьего Богородице-Смоленского монастыря; протодиаконов: Валерия Щеглова, клирика храма Воскресения Христова в Сокольниках, Игоря Симонова, а также диаконов: Кирилла Марковского, клириков храма, Максима Тогубицкого, клирика храма Усекновения главы Иоанна Предтечи в Братееве, Виталия Гасанова, клирика храма свв. Девяти мучеников Кизических, Владимира Саркисянца, студента Николо-Угрешской Православной духовной семинарии.

На запричастном проповедовал иерей Михаил Кризина.

Пел хор храма под управлением регента Ирины Таракановой.

По окончании Богослужения Высокопреосвященнейший Владыка Митрополит приветствовал сослужащее духовенство и прихожан, поздравив всех с праздником святого праведного Иоанна Кронштадтского и освящением накупольного Креста для нового храма, который позднее осмотрел

Источник: [официальный сайт Центрального и Южного Викариатств г.Москвы](#)

{phocagallery

view=category|categoryid=147|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}